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I[TPOYOXH. Oceg ka1 600t and tig kupies kar Kupious @ortntés embupovy
va evnuepwoly nAektporvikd ya tov falud tous, mapakadovvtar 6nws

mpootpééovy otny 10tooedida tov Turjpatos (www.econ.uoa.gr) oTnv
oevluvon MAOHMATIKA I

OEMA 1lov: Ectwoav ta cbvoha, A, B, I', anodeiCoate Ty 106Tn-
T

A—(BNT)=(A—B)U(A-T)

OEMA 2o0v: o) Acilate 611 1 ehaouxdtnto 1ou mnAixou 8o
OLVAPTACEWY €lval {O1) YE TNV BLoPOPd TWY EAACTIXOTHTWY TOU Apl-

Yuntod xal ToU ToEAVOUACTOU.
B) Eotw ouvdptnon f(z). Opilovpe g(x) = In f(z) xor w = In .
AciZate 6t 92 = g4(x).

OEMA 3ov: o) A®oate TNV YEWUETEX EpUNYELX TOU BLapoptnol
uioc ouvapthoene f(x).
B) Atdetor 1 ouvdptnon:

a® — b*

Xenowonowwvtag Stapopxd utoloyicote tny nocoétnta: f(0.1)

,a>0,0>0

OEMA 4ov: Afdetar n ouvdptnon f(x) = /o xa 10 onuelo

A (2,0). Bpette 1o onuelo M tne Cf, mou anéyet ané 10 onuelo A

1



™V uxpdtepn anoéotoaon. Na anodellete 61t 1 eantopévn e Cf
oto M etvon xddetn otny AM.

OEMA 50v: No avantuylel oe oetpd Maclaurin n cuvdetnon:

1
a+ bx

OEMA 60v: Trohoy(CAaTE TO OAOXANEOUATA:

i) /+OO \x\e‘”de

—00

i) | du

e2r — 3T 4 2

OEMA T7ov: Mia cuvdpetnon mapaywync oloeTtar and Ty oyéon:
Q =In(K* + L?)

Edv ta K xot L e€optodvtal and 500 dAlec topauétpouc , v, Baoet
Ty oyéoewy K = 7Y, L = y*, Beelte tnv oAinr| optaxn) aAdayt| Tou
(), 6Tav aAAGLOUY To T XL Y TAUTOYPOVAL.



